

## 菏泽市荣获“全国围棋之乡”称号

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)4月9日,中国围棋协会公示了2021年被授予“全国围棋之乡”称号的13个地区名单,菏泽市光荣上榜。

“全国围棋之乡”是中国

围棋协会为鼓励、促进围棋发展较好地区的政府机构有效履行相关职责的功能性称谓,授予对象主要为县、地级开展围棋活动较好并具有特色的地区,具有先进性、群众

性和乡土性的特点。

2021年,菏泽市与内蒙古自治区赤峰市、呼伦贝尔市,吉林省长春市宽城区,浙江省长兴县,安徽省合肥市庐阳区,福建省福州市,山东省淄博市,河南

省开封市,湖北省天门市,重庆市渝北区、高新区,新疆维吾尔自治区克拉玛依市,一同获得“全国围棋之乡”称号。

据悉,自1990年开展评选以来,全国已有25个省(区,市)的

57个地区获得“全国围棋之乡”称号。根据2021年新修订的《全国围棋之乡称号授予办法》,本次授予对象名单经申报地区政府部门签署意见、省级围棋协会确认、中国围棋协会审核调研而成。

## 市直机关单位推广普及工间操

50余家单位响应



菏泽一中健身气功培训现场

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)为庆祝建党100周年,不断丰富市直机关广大干部职工文化生活,深入推进全民健身工作,菏泽市体育局联合市直机关工委、市文明办等10部门在市直机关单位开展工间操推广普及活动,项目为健身气功·八段锦和第九套广播体操。

经过近一个月的筹备,4月10日,活动开班仪式在菏泽医专学术报告厅举行。市委宣传部副部长、市文明办主任刘芙蓉,市体育局党组书记、局长史长华以及各有关单位相关负责人参加开班仪式,仪式由市体育局副局长张源溪主持。

刘芙蓉在讲话中指出,开展工间操项目推广普及活动是落实全民健身国家战略和《山东省全民健身条例》,激发广大市民群众参与全民健身热潮的切实举措,既可以促进人的身心健康,又可以促进单位同事的交流,展现昂扬向上的精神风貌。

刘芙蓉强调,目前菏泽市正在努力建创全国文明城市,正所谓“人人都是城市形象”,市直机关单位干部职工更是要走在前、做表率,广泛宣传科学锻炼知识,深入践行“文明健康,有你有我”实践活动要求,以更加充沛的精力和更加饱满的热情投入到工作和生活当中。

史长华在致辞中表

示,在全市大力推行健身气功·八段锦和第九套广播体操,目的是倡导广大干部职工加强锻炼,让大家在繁忙的工作中抽出十多分钟来舒展身体、调整状态,进一步强身健体,养成良好的工作和生活习惯,有效促进全民健身与全民健康深度融合,不断提升人民群众的健康水平。

史长华希望全体教练员不负重托,拿出一流的水准完成好培训任务,希望各参与市直部门组织好培训工作,持之以恒开展好工间操活动,营造宽松、和谐、愉快的工作氛围,更好地为菏泽市经济建设发展和社会持续和谐稳定作出新贡献。

开班仪式上,为各单位发放了音响,与会人员共同观看了健身气功舞、健身气功八段锦和第九套广播体操展演。

本次工间操推广普及活动,得到市直机关单位的积极响应。根据各单位实际情况,市体育局将选派教练员前往目前50余家有培训需求的单位进行系统培训。

## 北京体育大学与菏泽市政府签约

打造菏泽首个国家级高水平竞技体育后备人才培养基地



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)为贯彻落实习近平总书记关于体育强国建设的重要指示和全国教育大会精神,加快落实“体教融合”相关要求,切实推动我国“三大球”人才培养和中华武术传统文化传承改革,4月9日在菏泽举行的中国牡丹之都(菏泽)投资洽谈会上,北京体育大学与菏泽市人民政府签订战略合作框架协议。

双方共签约五年,将依托菏泽市曹州武术学校和宋江武术学校,共建菏泽市首个国家级竞技体育后备人才培养基地,打造以“三大球”、冰球为重点的全方位竞技体育后备人才培养体系,培养德智体美劳全面发展的竞技体育人才,助力体育强国建设。

北京体育大学将为菏泽积极争取国家体育总局方面的政策、经费支持,并充分发挥在政策导向、行业引领以及智库、人力资源等方面的优势引导作用。在为两所武校提供专项教练员(包括外教)培训指导的同时,

每年分批组织相关运动项目教师、学生和运动员赴菏泽开展教学、训练、实习和科研工作。

菏泽市人民政府将发挥政府主导作用,依托当地教育、体育优质资源优势,深入开展足球、篮球、排球、冰球、体操、武术、拳击、跆拳道等项目高水平竞技体育人才培养工作,并选派曹州、宋江武术学校优秀教练员、学生利用寒暑假赴北体大进行集中培训。

双方还将重点围绕三大球和冰球项目,共建青训各级各类学生运动队,参加国内外各类赛事;依托曹州武术学校、宋江武术学校,开展中华武术普及和推广工作。

本次战略合作框架协议的签订意义深远,标志着菏泽市将为国家培养输送新时代全面发展的新型竞技体育后备人才,将对推动菏泽市竞技体育事业发展提供强大源动力,为菏泽“武术+”亮丽名片走向全国、走向世界奠定更加坚实的基础。

## 绿茵点燃梦想

市第三届中小学生五人制足球联赛开幕

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)为进一步推动菏泽市校园足球工作开展,培养和选拔优秀的足球后备人才,加快提升菏泽青少年足球竞技水平,4月10日,“中国体育彩票杯”菏泽市第三届中小学生五人制足球联赛在曹州武校开幕。市体育局党组书记、局长史长华,市教育局局长贾其武等参加开幕,市体育局党组成员、副局长王保华,曹州武校校长贾其武等参加开幕,市体育局党组成员、副局长、二级调研员赵学英主持开幕。

开幕式在中华人民共和国国歌声中拉开序幕。王保华在开幕辞中表示,青少年是祖国的未来,增强青少年体质、促进青少年健康成长是关系国家和民族未来的

大事。足球运动具有独特的魅力,在提升学生身体素质、培养学生拼搏进取精神、促进学生团结协作意识等方面具有不可替代的作用。菏泽市举办多种多样的青少年校园足球活动,就是要吸引更多的青少年学生参与进来,为国家培养和发现更多优秀的足球后备人才,不断提升菏泽市足球竞技整体水平。

贾其武表示,本次联赛意义深远,代表了菏泽市校园足球运动的较高水平,也是对菏泽市校园足球运动的一次盛大检阅。通过比赛,可以增进友谊、发现人才、交流经验、取长补短,全面推进菏泽市校园足球运动水平再提升。

史长华宣布开赛并为本次足



球联赛开球,吹响了足球联赛首战的号角,也点燃了足球小将们团结奋战的激情。

据了解,本次联赛由菏泽市

体育局、菏泽市教育局主办,牡丹区体育事业发展中心、开发区社会事业发展中心、菏泽市曹州武术学校承办,菏泽市校园足球协

会协办,参赛单位广、人员多,全市共有83所学校、148支队伍1800余名师生参加,将进行近600场比赛,规模宏大、场面空前。